
ВИСНОВОК 

щодо створення умов для задоволення потреб учнів  

у різних формах позаурочної навчально-виховної роботи  

за результатами атестаційної експертизи 

Сиваської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2  

Новотроїцької районної ради Херсонської області 

Атестаційна експертиза навчального закладу проведена відповідно до 

нормативних вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 № 

67 «Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних, 

загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів» з 03 квітня 2017 року до 

15 квітня 2017 року.  

Відповідальною особою за виховну роботу призначена заступник 

директора школи з навчально - виховної роботи – Пушна Світлана Миколаївна 

Заступник директора обізнана з нормативно-правовими документами, які 

регламентують діяльність  загальноосвітнього навчального закладу, 

інформація з функціонування виховної системи школи узагальнюється та  має 

аналітичний характер. 

Обліково-статистична документація розроблена у відповідності  до вимог: 

перспективне планування; річний план; план-календар на поточний місяць. 

Педагогічний колектив школи володіє методикою планування. 

Запланована робота виконується своєчасно, відповідає перспективному 

плануванню. 

З метою вивчення потреб та інтересів учнів для організації різних форм 

позаурочної роботи проводиться анкетування учнів, бесіди на рівні класних 

колективів, на підставі цього розподіляються години гурткової роботи. 

Протягом 2014-2016 років в Сиваській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 працює 16 

гуртків художньо-естетичного, туристсько-краєзнавчого, еколого-

натуралістичного, науково-технічного, фізкультурно-спортивного  та  

патріотичного   напрямків. Гуртковою роботою охоплено 89 % учнів. 

Ведення журналів, планування, облік роботи гуртків відповідає вимогам 

нормативних документів. 

Творчі звіти гуртків естетичного напряму проводяться під час 

загальношкільних виховних заходів, а також під час участі в районних 

конкурсах, оглядах, в яких учні Сиваської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 систематично 

беруть  участь та виборюють призові місця. 

 Робота гуртків на постійному контролі адміністрації закладу, про що 

свідчать довідки ВШК «Про організацію гурткової роботи в школі» та відповідні 

накази. 

Класними керівниками призначено 12 вчителів (наказ директора школи    

від 31.08.2016 № 202 «Про призначення вчителів класними керівниками на 

2016-2017 н.р.»). В навчальному закладі працює методичне об’єднання 



класних керівників (керівник – Пушна С.М.). Методичне об’єднання працює над 

проблемною темою «Формування національно-громадського та патріотичного 

виховання молоді сільської школи шляхом впровадження інноваційних 

технологій». Складено плани роботи піклувальної ради школи, батьківського 

комітету. 

Робота методичного об’єднання включає в себе питання організації 

навчально-виховного процесу, практичні заняття, ознайомлення з 

нормативними документами, взаємовідвідування виховних заходів, роботу 

батьківського всеобучу.  

Плани роботи класних керівників затверджені директором закладу, 

відповідають Положенню. Адміністрацією навчального закладу вивчається стан 

виховної роботи, зокрема на засіданнях педради від  05.02.2015 «Про 

виховання здорового учнівського колективу – основне завдання класного 

керівника в системі шкільного експерименту»,  протокол № 1, від 19.11.2015 

«Формуємо духовний світ дитини без насильства», протокол № 7, від 

26.05.2016 «Про підсумки експериментальної діяльності школи у 2015-2016 

н.р.», протокол № 3, від 22.12.2016 «Активне навчання для виховання 

громадянської позиції та правової культури учнів школи», протокол № 7, від 

29.03.2017 «Традиційні та інноваційні форми і методи роботи з учнями у 

шкільній бібліотеці», протокол № 2, від 20.04.2017 «Роль експериментальної 

діяльності школи у створенні соціально - культурної ситуації в її мікрорайоні», 

протокол № 3. 

В школі діє і постійно оновлюється куточок методичної літератури «Виховна 

діяльність». Систематично поповнюються папки «Класного керівника». 

У Сиваській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 існує   форма організації учнівського 

самоврядування «ШДЮОС» (шкільне дитячо-юнацьке об’єднання «Світоч»).  

Самоврядування в школі виконує функції: 

1. Забезпечення порядку в школі, організація  чергування школярів; 

2. Контроль за відвідуванням школи учнями; 

3. Проведення загальношкільних лінійок, зборів, виставок, круглих столів; 

4. Організація дозвілля, творчих свят, змагань; 

5. Організаційна робота  із збереження шкільного майна, підручників; 

6. Організація роботи з благоустрою території школи; 

7. Робота волонтерських загонів; 

8. Робота всіх центрів ШДЮОС; 

9. Робота шкільного пресцентру. 

Головою учнівського самоврядування є президент школи, якого обрано 

шляхом закритого голосування учнями 5-11 класів. Президент має право 

скликати засідання голів центрів (раду) як на планові засідання, так і на 

позачергові збори, що проводяться за потребою, а також контролює діяльність 

центрів.   



  Протягом року кожного тижня проводяться робочі лінійки. Вони  

спрямовані на формування свідомої поведінки школярів, звіти чергових по 

школі, оголошення наслідків рейдів з перевірки шкільної форми та санітарного 

стану класів,  запобігання нещасних випадків та попередження 

правопорушень, тематичним календарним заходам. 

Приділяється багато уваги організації дозвілля та відпочинку школярів у 

позаурочний час. Проводяться тематичні свята за річною циклограмою та 

різноманітні заходи. 

   Дитяче самоврядування є ініціатором та організатором проведення  у 

школі  благодійних акцій   Червоного Хреста,  «Сильні духом», «Зробимо 

Україну чистою разом!», «Посади дерево»,  акції «Від серця до серця», 

«Допоможи солдатам», «Великодній кошик солдату», «Сонечко в долонях». 

Проводяться систематичні  зустрічі  з солдатами артилерійської бригади 32 

полку, що дислокується на території ТОВ «Світанок», готуються подарунки та 

відео презентації з привітаннями воїнам АТО, що захищають Україну на Сході.    

Контроль за виховною роботою здійснюється ЗДВР Пушною С.М. як в 

урочний час шляхом відвідування уроків, так і в позаурочний час - 

відвідування виховних заходів, класних годин, занять гуртків. Проводиться 

моніторинг виховної діяльності, діагностування, анкетування, тестування 

учасників виховного процесу. Для членів органів учнівського самоврядування 

проводяться заняття, консультації, для класних керівників надається 

методична допомога на засіданнях МО, нарадах при ЗДВР, педрадах, 

індивідуальні консультації з боку адміністрації та  психологічної служби 

школи.   

У процесі діяльності в органах ради школи учні набувають досвіду 

пізнання демократії, можуть брати участь у прийнятті адміністративних рішень 

і представляти при цьому інтереси всього учнівського колективу. 

Педагогічний супровід учнівського самоврядування здійснюють педагог-

організатор Дудченко Т.О.  

Система роботи Сиваської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 з професійної орієнтації 

спрямована на обдуманий вибір професії та подальшого життєвого шляху 

учнів. Система профорієнтаційної роботи включає в себе спільну діяльність 

класного керівника, заступника директора з виховної роботи та громадських 

організацій. Існують тісні зв'язки навчального закладу з професійно-

технічними закладами м.Генічеська,  м. Мелітополя, а також ВНЗ: 

Мелітопольським державним педагогічним університетом ім. 

Б.Хмельницького, Таврійським державним агротехнологічним університетом, 

Херсонським державним університетом, Аграрним та технологічним 

університетами. Є куточок профорієнтації, інформаційні стенди. Систематично 

у навчальному закладі проводяться різноманітні загальношкільні виховні 

заходи. Звіти про проведені виховні заходи подаються до районного відділу 



освіти вчасно, про що говорить книга вхідних-вихідних документів, 

висвітлення інформації з виховної роботи школи на сайті школи та сайті 

райради.   

            Належна увага в школі приділяється роботі з батьківською 

громадськістю, яка не обмежується лише індивідуальними бесідами та 

класними зборами. Роботу з батьками педагогічний колектив і адміністрація 

навчального закладу  спрямовують на здійснення допомоги у вихованні 

всебічно розвинутої особистості, по закріпленню свідомої дисципліни, в 

підвищенні успішності і рівня знань учнів.  Основними видами роботи є: 

батьківський всеобуч, лекції, бесіди, конференції. Тематика батьківських 

зборів запланована відповідно до вікових особливостей учнів, тобто 

запропоновано теми для 1 – 4, 5 – 9, 10 – 11 класів. 

Пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається 

забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й 

самореалізації, спрямування учнів у своїй діяльності керуватися 

загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. З 

2010 року школа є експериментальним майданчиком КВНЗ «ХАНО» з 

впровадження експериментальної програми «Школа духовності та гармонії» і 

успішно реалізує завдання програми. 

За результатами  вивчення рівня організації позакласної та виховної 

роботи у  Сиваській  ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 зроблено висновки: 

1. В загальноосвітньому закладі сформована система виховної, 

позакласної роботи, яка включає проведення відповідних заходів і форм 

виховного впливу, створені умови для варіативності навчання, проводяться 

предметні тижні, планується робота з формування громадянської позиції, 

проводяться заходи з попередження правопорушень, травматизму учнів, 

належна увага приділяється патріотичному, моральному  та духовному 

вихованню учнів тощо. 

2. Класне керівництво розподілено раціонально, його здійснюють 12 

вчителів. 

3. На високому  рівні організована спортивно-масова робота: затверджено 

план-графік проведення шкільної спартакіади школярів, календар спортивно-

масових заходів, функціонують спортивні секції та гуртки. 

Встановлено, що адміністрацією та педагогами Сиваської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№ 2 проводиться належна  робота щодо вдосконалення змісту, форм і методів 

роботи з інтелектуально здібними і обдарованими учнями, підвищення 

методичної майстерності із зазначеної проблеми. 

У діяльності щодо забезпечення розвитку здібностей і обдаровань 

учнівської молоді адміністрація та педагоги закладу керуються Указом 

Президента України від 30.09.2010 №927/2010 «Про заходи щодо розвитку 

системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», 



районною Програмою виявлення і розвитку творчої обдарованості учнів і 

педагогів закладів освіти Новотроїцького району,    власними розпорядчими 

документами. У річному плані роботи передбачено   ІV розділ «Інноваційна 

діяльність, науково-методична та експериментальна робота школи»,  V розділ 

«Реалізація проблемної теми виховної роботи», VІ розділ «Робота з батьками. 

Соціальний захист дітей», із спланованими заходами щодо розвитку учнівських 

обдаровань та реалізації виховних завдань школи. 

Адміністрацією навчального закладу систематично ведеться облік участі та 

результативності виступів школярів у різноманітних конкурсах і змаганнях. 

Педагогами здійснюється планування роботи зі здібними учнями. 

 Наслідки вивчення відповідної документації, аналіз управлінської, 

методичної діяльності свідчать про високий рівень  внутрішньошкільного 

контролю. Система управлінських дій спрямована на розвиток учнівських 

здібностей і обдаровань, досягнення належної результативності участі 

школярів в інтелектуальних змаганнях, про що свідчать відповідні довідки та 

накази.  Одним із критеріїв ефективності управлінського, методичного, 

психологічного і педагогічного супроводу роботи зі здібними та обдарованими 

учнями навчального закладу є результативність їх виступів на інтелектуальних 

змаганнях, серед яких найвагомішими є районні олімпіади та конкурс-захист 

науково-дослідницьких робіт МАН. 

Динаміка кількості учасників та призерів ІІ (районного) етапу 

всеукраїнських, міжрегіональних, обласних учнівських олімпіад за три роки 

свідчать про високу результативність школярів протягом 2014-2015, 2015-2016, 

2016-2017  років.    

 Закладом освіти забезпечується участь школярів у туристсько-

краєзнавчих, еколого-натуралістичних, художньо-естетичних конкурсах, 

проектах та акціях. 

У закладі освіти належних результатів досягнуто з розвитку художньо-

естетичної творчості учнівської молоді. Щорічно вихованці  школи 

демонструють творчі доробки на районному та обласному етапах 

Всеукраїнських та обласних  конкурсів «Таврійський барво грай», «Наша земля 

– Україна», «Поетичний вернісаж», «Поетичний камертон Ліни Костенко: 

патріотичні лейтмотиви», «Душею прагнемо до миру» та інших.   

 На базі Сиваської ЗОШ І-ІІІ ступенів  № 2 систематично проводяться 

районні заходи: семінари, засідання творчих груп, майстер – класи. 

Забезпечується активна участь педагогів у складі районних методичних 

структур, на засіданнях яких вони діляться свої творчими напрацюваннями, 

беруть участь у створенні методичних розробок для вчителів району.  

Належна увага у школі  приділяється висвітленню значних подій в житті 

закладу в засобах масової інформації. 



 Заслуговує на схвалення систематичне висвітлення вчителями творчих 

здобутків у друкованих фахових виданнях та онлайн-виданнях мережі Internet, 

участь педагогів у Всеукраїнських вебінарах.  

Отже, в Сиваській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2  Новотроїцької районної ради 

Херсонської області забезпечується виконання вимог щодо створення умов для 

задоволення потреб учнів у різних формах позаурочної навчально-виховної 

роботи. 

 

Методист районного методичного 

кабінету Новотроїцького РЦОНЗУО                                            О.П. Буглак 

 


